

## 『サクッとわかるビジネス教養 ビジネスモデル』正誤表

2023年10月10日現在

下記の誤りと補足がございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。  
お手数をおかけいたしますが、お手許の書籍を訂正してください。

●2023年5月25日 第2刷まで

訂正箇所	誤	正	版
P64 本文小見出し、図下部垂直統合	全行程	全 <b>工</b> 程	初版
P71 図版左上 燃費のよい～3行目	Co2	<b>C</b> O2	初版
P79 本文 うしろから8行	は世界的な物価高騰や、 円高の広がり、～	は世界的な物価高騰や、 円 <b>安</b> の広がり、～	2刷
P98 本文小見出し	フィットネス	<b>フ</b> ィットネス	初版
P136 図版「I 売上減少の～」キャプションII行目	り、営業担者～	り、営業担 <b>当</b> ～	初版
P152 上段左上 「機会損失」2行目	たにもかかわらず、～	たにもか <b>か</b> かわらず、～	初版